



## С наступающим Праздником 8 Марта!



Фото: jenergoja.ru

В Интернете проводится фотопроjekt «Жены Героев», посвященный семьям защитников Отечества. Эта тема представлена в приложении «Голос народа».

## Горячо любим и гордимся вами!

Милые наши женщины!

Примите самые сердечные поздравления с Международным женским днем 8 Марта!

Этот праздник связан с великой историей борьбы за права и достоинство женщин. Победы и достижения советского времени помогли вам обрести полноту прав, заслужить уважение и признание государства. Советская культура проникнута особыми чувствами к женщине, восхищением перед ее красотой и обаянием, скромностью и трудолюбием, терпением и милосердием.

Проходят десятилетия, а полные очарования слова Николая Некрасова звучат очень точно:

Есть женщины в русских селеньях  
С спокойною важностью лиц,  
С красивой силой в движеньях,  
С походкой, со взглядом цариц.  
...Пройдет – словно солнце осветит!  
Посмотрит – рублем подарит!

...Красавица, миру на диво,  
Румяна, стройна, высока,  
Во всякой одежде красива,  
Ко всякой работе ловка.

Да, наши российские женщины в русских и дагестанских, татарских и якутских, башкирских и бурятских, чувашских и удмуртских селеньях невероятно прекрасны. А еще способны на самые сильные поступки. В год 80-летия Победы мы с гордостью вспоминаем подвиги наших женщин в период Великой Отечественной войны.

Сегодня, в дни борьбы с неонацизмом и бандеровщиной, мы кланяемся матерям, чьи сыновья верой и правдой служат Отчизне. Поддерживаем жен, сестер и дочерей наших солдат и офицеров. Выражаем глубокое почтение женщинам-военнослужащим, добровольцам, военным врачам и медсестрам. Сегодня они наравне с мужчинами борются за мир и процветание России.

Дорогие наши подруги! Вы – украшение нашей Родины! Вы – наша надежда, вдохновение и поддержка! Мирного неба вам, счастья, добра и удачи!

Горячо любим и гордимся вами!

**Геннадий ЗЮГАНОВ,**  
Председатель ЦК КПРФ

Сегодня в приложении к «Советской России» – газета из писем наших читателей «ГОЛОС НАРОДА»

В приложении публикуются:

Выступление Председателя Комитета по защите семьи, вопросам отцовства, материнства и детства **Н. ОСТАНИНОЙ** «О празднике, который пришел к нам из жизни».

Очерк **А. ЗАСИМОВОЙ** к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне «Крыльями легенды их подвиг вознесен».

Страницы из дневника **В. КИРИЛЛОВА** «Взгляд из русской провинции», а также другие публикации.

5 марта, в день кончины И.В. Сталина, коммунисты пришли к его памятнику у Кремлевской стены. Как всегда, у подножия памятника – бесчисленное множество алых гвоздик.

## Воля и характер великой Советской эпохи

Перед собравшимися выступил **Г.А. ЗЮГАНОВ:**

– Сегодня День памяти генералиссимуса Сталина. Ленинско-сталинская эпоха спасла нашу государственность, спасла мир от нацизма и фашизма, оказалась самой плодотворной и эффективной в истории не только нашей страны, но и человечества.

Сегодня, когда Русскому миру натовцы и англосаксы объявили войну на полное уничтожение, мне думается, что всем структурам власти, начиная от Президента, Совета Безопасности, нашего парламента и правительства, следует внимательно изучить, какие меры были приняты в Великую Советскую эпоху для того, чтобы обеспечить нам будущее.

Прежде всего, хочу напомнить тем, кто пытается уничтожить нашу государственность: Ленин и Сталин отстаивали страну, прекрасно понимая, что это можно сделать только в результате социалистических преобразований.

Вчера отмечалась еще одна памятная дата. В 1899 году была опубликована знаменитая работа Ленина «Развитие капитализма в России». Самое удивительное, что Ленину не было тогда и 30 лет. А он предсказал неизбежность Первой мировой войны, в которой схватятся так называемые западные олигархии за передел мира.

В этой работе он подчеркнул, что российский капитализм, имеющий периферийный характер, неизбежно будет втянут в эту бойню, и мы потеряем свою государственность. И возродить ее на основе русского национализма и капитализма будет невозможно. Ленин предложил создать новую партию, новую газету, новую стратегию. Он блестяще реализовал свою программу возрождения страны. И провел ее мирно, на Съезде, в форме Союза Советских Социалистических Республик.

Сегодня перед Президентом Путиным и его Советом Безопасности стоит очень острая проблема: как отбиться от того нашествия, которое продолжается уже не первый год?

Хотя Президент Путин уже три года назад заявил, что капитализм зашел в тупик, тем не менее, мы продолжаем топтаться в этом тупике. А Ленину и Сталину хватило политической воли, чтобы доказать и показать, что мы в состоянии в считанные месяцы сколотить мощную Красную Армию, которая насчитывала почти четыре миллиона человек. Расколотив Антанту и выгнав ее с нашей территории. Провести политику: от военной коммунизма, до НЭПа и плана ГОЭЛРО. И на этой основе сколотить могучую державу, где граждане чувствовали себя не только победителями, но и хозяевами своей будущности.

Но сегодня правительство России продолжает поддерживать олигархию и не обеспечивает социальное выживание нашим гражданам. А страна каждый год продолжает терять более полумиллиона своих соотечественников.

Некоторые упрекали Советскую власть, созданную Лениным и Сталиным. Но Советская власть, несмотря на две войны, позволила удвоить население нашей страны. И средний возраст жизни с 39 лет дошел до 70. Мы оказались в первой пятёрке долгожителей планеты.

Сегодня надо изучать этот опыт. И то, каким образом, полуграмотная страна стала самой читающей и образованной.

Когда фашистских главарей допрашивали, они сказали, что их больше всего поразило, что за десять лет мы подготовили качественно нового солдата, командира и советского человека. Их потряс уровень культуры наших солдат и офицеров.

Не устаю повторять: факт, который меня удивил. Когда я служил три года в спецразведке в Группе советских войск в Германии, я посетил рейхстаг. На его колоннах наши солдаты и офицеры оставили свои надписи. И там не было ни одного ругательного слова. «Это вам за Сталинград!», «Это за Ленинград!», «Это за Севастополь!», «Это за моих друзей!». Но ни одного ругательного! Это свидетельствует об уровне подготовки того солдата и командира, которые пришли освобождать Европу.

Сегодня мы всё делаем, чтобы поддержать наших ребят, верой и

правдой сражающихся на фронте против нацистов, натовцев и бандеровцев.

Мы вместе с нашей командой, возглавляемой академиком Кашиным, уже отправили 135 конвоев. На днях пойдет 136-й. В их составе 25 тысяч тонн различных грузов: машины, мотоциклы, лекарства, экипировка.

Мы приняли в Подмоскowie 25 тысяч детей Донбасса. Они были изуродованы учебниками Сороса (фонд Сороса признан нежела-

Потом он поехал на переговоры в Тегеран. И Рузвельт, и Черчилль были вынуждены согласиться со всем, что он потребовал. Тогда выстраивалась новая геометрия мира.

Самое поразительное, что и в Потсдаме они со всем согласились. Но уже изобрели атомную бомбу и заявили, что они теперь будут диктовать свои условия. И, если надо, расправятся с нами.

Черчилль писал в своих мемуарах, что на лице Сталина не дернулся ни один мускул. И Черчиллю показалось, что Сталин не понял, что отныне они будут господствовать.

басе не было. Восемь лет тянули, пока Украину не вооружили до зубов, свернули всем мозги, а нацисты и фашисты стали господствовать в школах и других учебных заведениях.

Сегодня на фронте идет перелом. Наши ребята молодцы. Они сражаются храбро и достойно. Но когда они вернутся, то вряд ли согласятся получать зарплаты в 20–30 тысяч рублей. Поэтому надо принимать меры, чтобы все ресурсы страны работали на каждого человека.

Первая мера, которую приняли Ленин и Сталин: национализация всего, что должно работать на каж-



Фото: kprf.ru

тельной организацией на территории РФ. – Ред.), по которым со второго класса на Украине преподавали, что в Москве живут какие-то странные и плохие люди. Но на самом деле здесь живут их братья и друзья, которые вместе сражались против нацизма и фашизма.

У Сталина надо поучиться и принять исторические решения.

Когда Гитлер пришел к власти, Сталин понял, что без индустриализации и могучей экономики нам не победить. Тогда были использованы все наши возможности. Пригласили ведущих западных инженеров и специалистов, которые помогали проектировать новые заводы. И мы построили 500 новых заводов и 9 тысяч суперсовременных предприятий.

А когда стало ясно, что невозможно остановить эту фашистскую лавину в пять миллионов человек, обрушившуюся на нашу державу, было принято решение об эвакуации промышленных предприятий. И тогда полторы тысячи заводов и десять миллионов человек за три месяца были перемещены через Волгу. И уже через полгода работали на фронт и нашу Победу.

Поэтому надо учиться тому, как концентрировать силы, волю, и как заставлять даже противников работать на Великую Советскую эпоху.

Черчилль призывал в 1918 году расправиться с Лениным, и со Сталиным. Но когда его самого фашисты взяли за горло, он сказал, что без Советской Страны мы погибнем. Англичане и американцы предлагали Сталину переговоры и на Аляске, и в Северной Африке. Но он ответил, что ведет войну против фашизма и дальше Тегерана не поедет.

Тогда в Иране стояло 40 тысяч наших войск. И они обеспечили безопасность переговоров. Тогда прилетели и Рузвельт, и Черчилль.

Но чтобы уверенно вести эти переговоры, мы расколотили фашистов под Москвой, взяли сто тысяч в плен под Сталинградом. И разбили их на Орловско-Курской дуге, окончательно сломав хребет фашистскому зверю.

Но Сталин собрал Генштаб и сказал, что этого мало. Надо взять Киев. И в ноябре 43-го мы взяли Киев.

Но Сталин давно все понял. Еще в 1943 году он пригласил Курчатова и показал ему разведданные о работах на Западе над ядерным оружием.

Мы в атомный проект вложили колоссальные средства. Построили под руководством Сталина 10 атомных городов. Создали великую науку, новые отрасли производства. И за считанные годы ликвидировали приоритет США в этом виде оружия. А Брежнев с Косыгиным создали ракетно-ядерный паритет.

Я, выступая вчера, спросил: хотите с нами успешно вести переговоры? Всю ночь Трамп разорался перед конгрессом. Его помощники вскакивали и аплодировали. А противная сторона сидела и молчала. Но он сказал, что Америка вновь будет великой. И он начал ее строить.

Да, он начал строить новую Америку. И премьер Мишустин вместе с правительством обзаяны это понять. Потому что в новой Америке вкладывают гигантские деньги в искусственный интеллект. А если они его сделают, то сами будут решать, что вам смотреть, и как учить ваших детей.

Поэтому надо срочно принимать меры и вкладывать деньги в науку, в образование. И мы подготовили соответствующие предложения. Все программы лежат в Думе.

Нам надо срочно принимать решения. Уже прошло три года после признания Путина, что капитализм зашел в тупик. Но мы всё еще толкаемся в этом грязном воронковом тупике, продолжаем обслуживать олигархию, которая даже не хочет платить нормальные налоги.

Мы внесли пакет законов, которые позволяют помочь каждому человеку. Но вместо того, чтобы помочь трудящимся, правительство вздуло цены. На хлеб – почти в два раза, и на все продовольственные товары. И не хотят принять наш закон о регулировании цен на товары первой необходимости, на тарифы ЖКХ и медикаменты.

Мы эти пять вопросов специально внесли на Народный референдум. И призываем всех граждан высказать свою волю. Тогда никогда не денется «Единая Россия». Им придется принимать этот закон.

Если бы нас послушали, после Крыма никакой войны бы на Дон-

ского человека. Тогда стали доступными образование и здравоохранение. Не было ресурсов, но существовала политическая воля. И всё сделали, чтобы страна была мощной, грамотной и успешной.

Почему Ленинская эпоха стала самой великой?

Потому что мы были самой победной, самой умной, самой технологичной, самой космической, самой продвинутой и самой уважаемой державой в мире!

Так давайте потребуем немедленного возвращения легендарному городу имени Сталинград!

В мире все знают, что есть Сталинград! А Волгоград редко кто знает.

В мире знают, что есть Ленинград – город-герой, и Сталинград – город-герой. Среди первых четырех городов-героев были, кроме того, Одесса и Севастополь.

Так давайте вернем их легендарные имена! Тогда вас будут уважать. При этом в Якутии сидит глава, который площадь Ленина на два куска делит, пытаясь в условиях войны оплечь что-то переименовать. И никто его так и не одернул. Я попросил «Единую Россию» пригласить его и разобраться: он соплятник партии «СПС», которая оказалась главным сорбнером депутатов и жуликов. Почти все они уже обехали из страны.

Наша задача сейчас – проявить волю И.В. Сталина и характер великой Советской эпохи, плюс подвиг русского солдата, помноженные на нашу дружбу, высокую духовность и интернационализм.

Я благодарю вас за то, что вы вернулись к славным традициям нашей Победы, и уверен, что новая победа обязательно будет за нами! Однако она будет только под знаменами великих И.В. Сталина и В.И. Ленина, и под знаменем Великой Победы – тем флагом, который мы в мае 1945-го водрузили над поверженным рейхстагом!

Восьмидесятилетие Победы для нас главное событие, мы к нему готовимся. И 22 апреля, в День рождения В.И. Ленина, мы проведем знаменитый Антифашистский форум, на который приедут делегации из более чем 150 стран мира, со всех континентов.

Светлой памяти И.В. Сталина наш поклон, а вам – новых побед! Спасибо!